

Proclamation

WHEREAS: Judge Donald Eugene Shanahan was admitted to the Minnesota Bar in 1951; and

Judge Shanahan has worked for the Minnesota Criminal Justice System for the last nineteen years, including serving as the Roseau County Attorney from January 1971 to January 1973; and WHEREAS:

WHEREAS:

Judge Shanahan has spent the last 17 years as Judge of the State of Minnesota's Ninth Judicial District; and WHEREAS:

Judge Shanahan has been the resident judge for Roseau and Kittson Counties, and also served as resident judge for Lake of the Woods County for a portion of that time; and WHEREAS:

Also, for two years (1987 and 1988) during this period of time, Judge Shanahan served as Chief Judge of the Ninth Judicial District; and

Judge Shanahan has served the people of the State of Minnesota with skill, dedication, and concern, and will be greatly missed by his many friends and colleagues, upon his retirement as District Court Judge; WHEREAS:

NOW, THEREFORE, I, Rudy Perpich, Governor of the State of Minnesota, do hereby proclaim Sunday, December 31, 1989 to be

JUDGE DONALD EUGENE SHANAHAN DAY

in Minnesota, and wish him a happy and rewarding retirement.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Great Seal of the State of Minnesota to be affixed at the State Capitol this nineteenth day of December in the year of our Lord one thousand nine hundred and eighty-nine, and of the State the one hundred thirty-first.

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE

FILED

FEB. 13 1990

Secretary of State